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2. kolokvij iz Matematike 2

1. letnik elektrotehnike (UNI)
30.5.2002

Navodilo: vsako nalogo resuj le na strani, kjer je napisana. Ce bo naloga reSevana kje drugje, se tega ne bo
upostevalo. Koncno resitev prepisi v polje, ki je temu namenjeno, sicer se ravno tako ne bo upostevala. Tockovanje
po nalogah bo slede¢e: 10+15+15+10 tock. Veliko srece pri resevanju!

Resitev 1. naloge:
fl@)=>_
n=0

1. naloga: Razvij funkcijo f(z) v Taylorjevo vrsto okoli tocke a = 1. Funkcija f(z) je dana z
naslednjim predpisom:
20— 2

2 — 2z

fz) =



Resitev 2.naloge:
splosna resitev:
y(z) =

krivulja skozi tocko T':
y(r) =

2. naloga: V druzini krivulj, za katero velja, da je smerni koeficient tangente na krivuljo v

poljubni tocki T'(z,y) enak dvakratni vsoti koordinat te tocke, poiséi tisto, ki gre skozi tocko
A(1,-32).
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Resitev 3.naloge:

splosna resitev:
y(z) =

resitev zacetnega problema:
y(r) =

3. naloga: Resi zacetni problem:

y' +y=a2"+2-€" y(0)=0,y(0)=0



Resitev 4.naloge:

tocka:

tip tocke:

f(z,y) =2 — 2y + y°.




